Chers collègues,

C'est avec grand plaisir que nous vous annonçons l'ouverture du site internet du projet ERC "Re-thinking Judaism’s Encounter with the Roman Empire: Rome’s Political and Religious Challenge to Israel and its Impact on Judaism (2nd century BCE – 4th century CE" (titre abrégé: "Judaism and Rome"). Pour découvrir le site et le projet lui-même, veuillez vous rendre sur : judaism-and-rome.cnrs.fr

Le site internet donne accès à des sources anciennes documentant la question de l'impérialisme romain et de sa réception par les provinciaux, en les restituant de la manière la plus complète possible (textes originaux accompagnés de traductions en anglais, photos, etc.).
Vous trouverez également sur ce site un commentaire original et détaillé de chaque source présentée, ce qui est peu fréquent sur internet et apparente le site "Judaism and Rome" à un vaste recueil de sources commentées en accès libre (Open Access).
Enfin, ce site vise à promouvoir un dialogue interdisciplinaire entre spécialistes d'histoire romaine, d'études juives, d'épigraphie, de numismatique, de lettres classiques, de patristique, d'histoire du christianisme, et d’autres domaines connexes.

Vos commentaires et suggestions sont les bienvenus !

Cordialement,

Katell Berthelot, PI du projet ERC "Judaism and Rome", avec toute l'équipe "Judaism and Rome"
[bookmark: _GoBack]
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