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FESTIVAL DE L’HISTOIRE DE L’ART
CHATEAU DE FONTAINEBLEAU

7ème EDITION
SALON DU LIVRE ET DE LA REVUE D’ART
2 , 3, 4 juin 2017

Pays invité : ETATS–UNIS 
Thème : LA  NATURE

PREMIER POINT : L’association ANTIQUITE–AVENIR, à l’initiative de l’ APHG a présenté au Conseil scientifique  du Festival de l’Histoire de l’Art un projet de table –ronde. Le titre de l’intervention : « Perception et représentation des paysages naturels  dans l’Antiquité grecque et romaine ». 
«  À travers la représentation et la perception que les Grecs et les Romains entretenaient par rapport au paysage environnant, c’est la Nature qui est interrogée, avec pour horizon la culture. Montagnes et marges, paysages agricoles, paysages anthropisés , ruines : la peinture grecque et romaine, les vestiges archéologiques , les auteurs anciens peuvent nous faire comprendre le rapport des Grecs et des Romains à la Nature . »
Alain Schnapp, membre du comité d’honneur d’Antiquité –Avenir, en sera le modérateur avec les invités suivants : Nicolas Mathieu, Agnès Rouveret, Delphine Acolat, Christophe Chandezon. 

DEUXIEME POINT : La table de présentation qui est attribuée au Salon du Livre à l’APHG exposera des Revues et des ouvrages de chercheurs et d’enseignants. L’Appel à participation souligne l’ambition du Festival d’offrir «  toute la diversité de l’offre, du livre illustré à la revue savante, en passant par les essais et les publications de thèses ». 
Les Editeurs sont invités à se faire connaître au plus tard le 24 février 2017 en mentionnant  leur souhait de participer au Salon :
· en précisant les activités qu’ils souhaitent développer (présentation et vente de livres, signature d’auteurs et autres …)
· en précisant les modalités de leur participation (tenue d’une table-ronde en propre ou passage par un libraire)
Le Salon du Livre est parrainé par le syndicat national de l’édition et son groupe Art et Beaux–Livres ; il a le soutien du Centre national du Livre. 
APPEL à PARTICIPER AU SALON DU LIVRE : S’ils souhaitent voir figurer au Salon du Livre du FHA de Fontainebleau l’un de leurs ouvrages en relation avec le thème de la Nature, les auteurs membres des Associations appartenant à Antiquité-Avenir. Réseau des Associations liées à l’Antiquité, sont invités à se faire connaître dans les meilleurs délais auprès de Violeta Martinez Auriol ainsi qu’auprès de leurs Editeurs (qui seront seuls en mesure d’assumer une éventuelle participation financière), afin de respecter la date–butoir.

Violeta Martinez Auriol, APHG, Directoire d’A-A
auriolvio@aol.com

Jean-Christophe Couvenhes, Secrétaire des EGA, Directoire d’A-A
Jean-Christophe.couvenhes@paris-sorbonne.fr


Antiquité-Avenir. Réseau des associations liées à l’Antiquité
Maison de la Recherche - 26, rue Serpente - 75006 – Paris
Site http://www.antiquite-avenir.org - 
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